



下定決心·不怕犧牲·排除萬難·去爭取勝利！

向堅持鬥爭的獄中同志學習——紀念「二·二」事件四週年

帝國主義及其走狗——拉曼、李光耀政權無理拘捕成百名反殖愛國志士的“2·2”大逮捕事件，已經四週年了。四年來，絕大多數在“2·2”事件被拘捕的反殖愛國志士，都站穩了革命的立場，經受了重重的嚴酷的考驗，一次又一次擊敗了敵人的誘降陰謀，使自己越鍛鍊越成熟，越鍛鍊越堅強。

帝國主義及其走狗對於成百位志士的為期漫長的殘酷迫害與折磨，這是一樁滔天罪行，這是對人民欠下的一筆大血債，這筆債總有一天是要償還的。世界上的反動派、反革命份子，從來就不會有好下場，他們終究逃脫不了歷史的裁判，逃脫不了被革命人民消滅的命運。阿都拉曼、李光耀政權也絕不會例外！

反動派以為採取大逮捕與血腥鎮壓的手段，就可以防止革命的爆發，就可以消滅革命，這是他們的癡心妄想、白日做夢！反動派所做所為，都是同人民大眾根本對立的，都是同人民大眾為敵的，人民大眾終究要起來造反，起來打倒壓迫他們的反動政權，爭取自身的解放。希特勒、莫索里尼、東條英機夠殘暴了吧，但結果還不是落得身敗名裂、死無葬身之地的下場？蔣介石政權夠殘暴了吧，但結果還不是困守台灣，走投無路，等待死亡嗎？阿都拉曼、李光耀政權沿着反共反人民的法西斯統治道路越走越遠，其結局絕不會比希特勒、蔣介石好一些的。

要革命，就得有犧牲，怕犧牲，就不敢革命，或者不敢革命到底。怕吃苦，怕坐牢，怕犧牲而又跑來參加革命的人，往往是帶有機會主義色彩的人，或者是思想準備不夠，鍛鍊還不夠的人。這樣的一些人，如果沒有在長期的革命鬥爭中改造好自己的思想，那麼，一到要他吃苦，要他面對坐牢，要他在坐牢期間堅持鬥爭，要他獻出自己的青春與生命時，他們就動搖了，妥協了，投降了，墮落成爲可恥的叛徒。他們卑躬屈膝，從狗洞裡爬出來，向革命狂吠一陣，然後，有的就去過庸庸碌碌的生活，有的就去走發財致富的道路，有的就去受訓當特務，成爲兇殘的反革命份子。他們這樣做，完全是自取滅亡。

同這班叛徒相反，我們大部份在獄中堅持鬥爭與鍛鍊的同志，都立志要獻身祖國——馬來亞（包括新加坡）的解放事業，獻身於人類的最壯麗事業——爭取社會主義在全世界的勝利。偉大的毅力只能由偉大的目的而產生。我們獄內獄外的革命同志都有一個共同的偉大的奮鬥目標，因此，我們能產生出偉大的毅力，去戰勝一切敵人，去克服一切困難。所有革命隊伍中的同志，都應該培養這種毅力，敢於鬥爭，敢於革命，敢於造反動派的反，敢於造舊世界的反。

我們要向在敵人獄中堅持鬥爭的可敬的同志們學習，學習他們赤胆忠心爲人民、爲革命的崇高品質，學習他們在敵人面前無比堅強、堅持原則、敢於鬥爭、善於鬥爭的偉大革命精神與寶貴鬥爭經驗，從而將我們的民族民主運動推向新的高峰！

“馬來西亞”經濟情況惡化

——評“馬來西亞”1967年度財政預算案——

不久前，所謂的“馬來西亞”財政部長陳修信，向“國會下議院”提出了一九六七年度的財政預算案。他在致詞中哀嘆道：「自從一九五八年以來經常收支，首次出現了龐大赤字」。他在下議院作的有關財政預算的演講，充滿了低沉的語調，毫無生氣，處處流露出消極悲觀的情緒，他無可奈何地說：「如果我們想要保持財經之安定的話，那麼，除了增稅之外，別無辦法。」

整個財政預算案，最引人注意的，受到各界人士最關注的，也就是增稅。“羊毛出在羊身上”，增稅者，就是在老百姓身上多抽多榨，橫徵暴斂。所以，當陳修信的財政預算案一出籠，舉國嘩然，衆論滔滔，怨聲載道。中小商人，勞動者、自由職業者、知識界等無不表示不滿、抗議和反對。阿都拉曼集團在政治上再一次遭到沉重的打擊。

增稅大大加重了人民的負擔

對於老百姓來講，聯盟政權這次的大增稅是嚴重的，對於他們的生活的威脅是很大的。

聯盟政權一九六七年的財政預算，有一億四千四百萬元的赤字。這個不敷，主要就是靠從人民身上增加抽稅來彌補的。

到底增加了那些稅項與稅額呢？主要有：

第一、所謂“發展稅”。這是一個新的名堂。徵稅辦法是：凡是商業貿易、職業入息以及出租產業的租金等，都得交五巴仙的“發展稅”。

第二、商業註冊費的增加。今後在聯合邦，首次商業註冊費，由廿元增到廿五元，同時以後如果繼續營業每年需繳費廿五元。

第三、所有外地輸入品，包括輸入檳榔嶼之所有貨品在內，一律徵收二巴仙的“入口附加稅”。

第四、輸入聯合邦的完全裝成的汽車，徵收五巴仙的入口稅。

第五、“馬來西亞”全境黑白啤酒稅率，每加倫增加四角。

第六、聯合邦進口的雞，每磅

徵收三角的入口稅，棉花每噸徵稅二百廿四元。

第七、由聯合邦輸出的鋸木及鑲木，按價徵收出口稅十巴仙。

第八、摩多單車、史古打的註冊費，由按值的十五巴仙，增至二十巴仙。（一千元一輛的摩多單車，註冊費為二百元！）

第九、坐飛機也要交稅。乘飛機出國者，本需繳所謂“機場服務費”三元，由三月一日，增到五元，飛星加坡的乘客每人交二元，在“馬來西亞”境內飛行者須交一元

第十、聯合邦境內，油屎的入口稅增加一角二占，在沙巴則增加一角一占。

這樣大規模的增稅，不僅是“馬來西亞”拼湊以來的第一次，而且也是馬來亞“獨立”（一九五七年）以來的第一次。這反映了聯盟政權統治下的“馬來西亞”，經濟前景越來越暗淡，經濟危機日益加深。

在上述各主要增稅項目中，直接影響勞苦大眾的項目就有一半以上。其他如“發展稅”、“汽車入口稅”似乎只抽到富人，其實不然。因為資本家有辦法將在自己的增稅轉到勞動人民的身上。老板們可以採取諸如裁員減薪，抬高物價等辦法，補償他們的損失，說到底還不是勞動人民遭殃嗎？

可以預見，聯合邦、沙巴和砂拉越等地區的人民，今後生活一定更加困苦，他們對於法西斯聯盟政權的不滿勢必日益強烈，階級鬥爭一定更加尖銳，人民運動一定走向新的高潮。

所謂“開源節流”

陳修信在提出1967年度財政預算時，大談“開源節流”的重要，強調“政府”要增加收入，減少開支。

怎樣增加收入呢？前面已經講過，就是增稅，拼命向老百姓橫徵暴斂。

怎樣減少開支呢？陳修信毫不隱諱地說：「政府面對着大規模的裁員，或由上而下全面減薪，或雙管齊下的時候，已很快地就要到來了！」

原來“減少開支”者，就是向公務員和在政府部門工作的工友開刀，大量開除他們，沒有被開除者就割薪水。一方面，物價飛漲，大量增稅，另一方面，又大量裁員，擴大失業大軍，並割減僱員的薪水。這豈不是要迫僱員們走投無路嗎？這豈不是迫他們越來越造反嗎？今後，政府公務員及工友必定展開更廣泛、更大規模的反聯盟政權、要求改善待遇的鬥爭，使聯盟政權的政治危機更加嚴重。這說明反動的聯盟政權的日子將越來越不好過，說明“馬來西亞”正向坟墓大步走去。

還有什麼辦法減少開支呢？陳修信說：要減少教育開支。這就是說，要叫青年少年少讀書。這是一種倒退的政策，說明聯盟政權對人民教育問題的漠視。

新加坡經濟必受影響和打擊

“馬來西亞”政權的大增稅以及聯合邦經濟情況惡化，不能不給星加坡的經濟造成重大的影響和沉重的打擊。因為星加坡和聯合邦是一個整體，在經濟上有着唇齒相依的關係。

（轉入第三版）

支持中學生的正義鬥爭

最近幾個月來，在各中學爆發了接二連三、此伏彼起的學生反迫害鬥爭。具有光榮鬥爭傳統的中學生，不顧行動黨的殘酷鎮壓與重重阻撓，高舉反對行動黨獨裁政權、反對變質華校、反對假獨立，反對所謂“宣誓儀式”的鮮明戰鬥旗幟，展開了形式多樣的鬥爭，諸如在校內召開同學大會，全島性張貼標語、大字報、示威遊行等，有效地打擊了行動黨政權及其走狗，並讓各界人士知道事情的真相。

中學生高度發揚了敢於鬥爭，敢於藐視敵人的革命精神，英勇鬥爭，前赴後繼，像長江後浪推前浪，有力地推動了學生運動的發展。中學生繼承和發揚了“五一三”的鬥爭傳統，並且將學生運動提高到一个新的水平。學生們的認識已大大不同於“五一三”的時期，也大大不同於“九一八”、“十廿六”時期和一九六一年中四罷考時期。

今天的中學生，在認識水平上，比過去任何一個時期都更高了。他們打破了對反動派的一切不切實際的幻想，同行動黨反動政權進行了針鋒相對的鬥爭，他們清楚地認識到，學生運動應當成為我國民族民主革命的組成部份，成為一條反對帝國主義及其代理人的重要戰綫。

行動黨及其走狗假惺惺地叫嚷：學生不應當關心政治，“政治退出學校”，行動黨的老爺們，停止

（轉入第四版）

（接自第二版）

就拿這次“馬來西亞”當局增稅的問題來說吧，直接地、明顯地影響和打擊到星加坡的就有如下幾項：

入口增稅二巴仙，這就影響到新加坡對聯邦、沙巴和砂拉越的輸出。

輸入聯邦的完全裝成的汽車，要徵收五巴仙的入口稅。我們知道，聯邦的汽車，相當數量是由新加坡轉口輸入的，這項新稅，直接打擊了新加坡汽車業。

輸入聯邦的雞、棉花、啤酒、油屎等都增加入口稅，直接打擊了新加坡的有關行業。

由於聯邦木材出口要多徵收出口稅十巴仙，因此，木材必定漲價，星加坡的木材行業主要靠聯邦輸出木材來維持，今後，木材漲價，負擔加重，星加坡的木材業（包括火鋸，建築材料等）面對重重困難。

陳修信在下議院的演詞中，還一再強調發展巴生港口，並宣佈為了鼓勵聯邦的樹膠通過巴生港口輸出，由四月一日起，採取下列辦法：聯邦鐵道局對於由吉蘭丹、丁加奴和彭亨等州運載乾樹膠至巴生港口，將施行特別優待之載費，每噸比現時之載費少了二元左右；

其次，巴生港口港務局對乾樹膠之收費，每噸減收一元三角。這措施顯然也打擊了星加坡。

所有上述種種情況，都說明儘管星加坡被人為地從聯邦分隔開，但是，聯邦和星加坡的經濟是互相牽制，互相影響的。馬來亞（包括星加坡）必須實現真正的獨立和統一，否則，馬來亞的經濟永無好轉的一天。

“馬來西亞”財政狀況惡化的原因

“馬來西亞”財政狀況日益惡化的原因，有這樣幾點：

第一、產品跌價，尤其是樹膠價格的下降。由於聯邦生產的單元化，對樹膠的依賴性最大，因此，樹膠價格一降，聯邦政府的收入就大減。樹膠生產與輸出是每年有所增加的，但為什麼利潤反而減少呢？主要是因為聯邦的樹膠大部份依靠西方市場，其中美國和英國是最大僱主，而美國和英國（尤其是前者）總是竭力降低膠價，損人而利己。另一方面，“馬來西亞”政權的反動對外政策，限制了聯邦同中華人民共和國及其他社會主義國家的貿易。否則，聯邦樹膠出口是可以打破對西方市場的依賴的。

第二，所謂“防務”的開支（

其實是鎮壓人民革命鬥爭的開銷）日益增加。一九六二年，“馬來西亞”尚未拼湊之前，“防務開銷”只有一億〇九百萬元，到了去年，增至三億六千萬元之鉅，足足增加了三倍！今年，雖然印尼的“對抗”已經結束，但是，所謂“防務”開支仍然要增加。這是什麼道理呢？

陳修信哀嘆道：“……如果我們不必防衛一千里外的‘東馬’（指沙巴、砂拉越）的話，那麼，增加額就不必如此鉅大了……”

原來如此！原來北加里曼丹人民的革命運動正給“馬來西亞”越來越沉重的打擊，迫得聯盟反動政權要大花錢去應付。

當然，在聯邦境內日益興起的人民革命鬥爭，包括在邊境一帶活躍的馬來亞人民武裝革命鬥爭，也叫聯盟政權及其帝國主義主子感到越來越頭痛。聯盟政權為了維持其反動統治，不得不拼命擴充軍隊，進一步實行法西斯統治。

由此，我們不難看出，“馬來西亞”財政狀況的惡化，是同阿都拉曼政權實行的反革命反人民、親帝國主義的內外政策分不開的。只要這種反動的內外政策繼續一天，“馬來西亞”財政狀況一天也不會好轉，聯邦的經濟就一天也不會好轉。

哲學知識

理論是指導 實踐的指南(九)

馬哲

對於馬來亞人民革命鬥爭的前途，對於馬來亞的社會生活、歷史發展的情形，以及馬來亞人民革命鬥爭的策略、計劃、方針等等，我們的觀察和分析大體上就是這樣。我們所遵循的方法，就是辯證唯物主義的方法，我們所遵循的理論，就是歷史唯物主義的理論。

當然，辯證唯物主義和歷史唯物主義所教導給我們的，不單是讓我們懂得了掌握分析社會和世界的方法，認識了世界的規律就算了，更重要的還是要我們根據對這個客觀規律性的認識去能動地改造這個社會和整個世界（改造我們的社會的最終目標就是為了改造整個世界）。正如一位偉人說的：辯證唯物主義和歷史唯物主義的哲學認為十分重要的問題，「不在於懂得了客觀世界的規律性，因而能夠解釋世界，而在於拿了這種對於客觀規律性的認識去能動地改造世界。」

我們不否認：馬來亞人民的革命鬥爭，在今天來說，要取得最後的勝利，全面打敗敵人，還要經過一段長時間和艱苦的奮鬥過程；但是，我們確信，我們馬來亞人民在政治上的認識已經越來越高了，在掌握了辯證唯物主義和歷史唯物主義的馬來亞無產階級政黨的領導下，在對於馬來亞的社會和革命鬥爭都有了正確的分析 and 估計的情形下，以我們廣大群眾的敢於鬥爭，敢於勝利的革命精神，配合着世界革命人民節節勝利的大好形勢，只要我們能夠能動地創造有利條件，創造有利形勢，馬來亞人民革命鬥爭的進程，在時間上將可能比我們的估計來得更短、更少遭遇挫折。這是因為，一、辯證唯物主義和歷史唯物主義哲學承認人們的思想意識能動作用的必然結果。例如，偉

大的越南南方人民的最粗劣的武器和人數很少，武器也少的情形下，却能在短短不到七年的時間里就解放了五分之四的土地，打敗了成百萬的用世界上最新式武器裝備起來的美僞軍；二、因為革命的階級是代表着新生的力量，這個力量只有越來越發展、越壯大，尤其當人民群眾在政治上有了普遍覺醒，並得到了正確的理論的指導和教育時，革命的群眾在數量上就發展得更迅速，人數越來越多，而反動階級，由於他們是代表着落後、腐朽的勢力，因此，只有越來越向腐朽方面轉化，人數越來越少，越來越孤立，這樣，新生力量要打敗它，就越來越容易了。正如有人說：「在辯證法看來，最重要的不是現時似乎堅固，但已經開始衰亡的東西，而是正在產生，正在發展的東西，哪怕它現時似乎還不堅固，因為在辯證法看來，只有正在產生、正在發展的東西，才是不可戰勝的」這些話非常全面地概括了一切事物的發展過程，更明確地指出了新生革命力量最終勝利的必然性。

總之，正確的理論是從人們的社會實踐中總結起來的，是總結了千千萬萬人的實踐檢驗而得出的，它具有最偉大的指導實踐，指導革命鬥爭的作用，我們要在革命鬥爭中打敗敵人、取得勝利，不依靠正確的理論作為指導是不行的。我們必須虛心地、好好地學會掌握正確的理論和當代最偉大的革命家的思想，靈活地而不是教條式地運用到我們的社會里，結合着馬來亞人民鬥爭的具體情況，這樣，我們的革命運動，就一定一天從勝利走向勝利，最終戰勝敵人，實現我們的鬥爭目標：建立一個包括新加坡在內的統一的真正獨立、民主的馬來亞新社會、新國家。

(全文完)

(接自第三版)

你們這套虛偽的叫囂吧！我們要問你們強迫學生宣誓“效忠”假獨立的新加坡共和國”，你們的披着外教師“外衣的黨棍在校內橫行霸道，亂打學生，亂開除學生，甚至還迫害不肯追隨你們的正直教師，對這些教師進行百般恐嚇和開除，所有這些，難道不是把政治帶進學校嗎？難道只許你們向學生硬貫反動的政治，而不許學生關心人民大眾

的命運，不許學生進行反對反動政治的鬥爭嗎？只許州官放火，不許百姓點燈的時代早已過去了。學生就是要同你們針鋒相對，就是要造你們的反！千條理，萬條理，造反最有理！如果學生不敢造反，就不會有“五一三”，如果為生不敢造反，如果學生不敢造反，就不會有中四罷考鬥爭，如果學生不敢造反，就不會有反對“王廣武報告書”和“湯壽柏報告書”的鬥爭。我們

要打倒一切不會理的制度，要推翻帝國主義及其走狗的法西斯統治，就得有造反到底的精神！

作為左翼工作者，我們堅決支持中學生的反迫害、反行動黨獨裁統治、維護民族教育的正義鬥爭，我們嚴厲譴責行動黨法西斯政權對中學生正義鬥爭的殘酷鎮壓與迫害！我們堅信，學生運動一定能在同反動派的鬥爭中和在同右傾機會主義的鬥爭中不斷發展壯大！

